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1. Sinif

icerik kodu:T7M16

Cevap anahtari igin kare kodu okutunuz.

Denklemler I st

1 #+9=15

Yukaridaki esitlikte “#” yerine yazilacak sayi
asagidaki esitliklerden hangisinde farkhdir?

A)#-3=3 B)12 +#=18
C)-2=#-8 D)#—-(-5)=1

2. = 3X+7=x-1
Asagidaki ifadelerden hangisi yukaridaki

denklemin ¢6ziim agamalarindan biri olamaz?
A) Esitligin her iki tarafina 1 eklenmesi

B) Esitligin her iki tarafina 3x eklenmesi

C) Esitligin her iki tarafindan x ¢ikariimasi

D) Esitligin her iki tarafinin 3’e bolinmesi

3. 2x -4 =x-1

Asagidaki ifadelerden hangisi yukaridaki
denklemin ¢6ziim agamalarindan biri olamaz?

A) Esitligin her iki tarafinin 2’ye bolinmesi
B) Esitligin her iki tarafindan x ¢ikariimasi
C) Esitligin her iki tarafina 4 eklenmesi

D) Esitligin her iki tarafindan —1 ¢ikariimasi

4. y+6=12

Asagidaki ifadelerden hangisi yukaridaki
denklemin ¢ézimiiniin bir agamasidir?

A) Esitligin her iki tarafina y eklemek
B) Esitligin her iki tarafindan 6 ¢ikarmak
C) Esitligin her iki tarafindan y gikarmak
D) Esitligin her iki tarafina 6 eklemek
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“Bir sayinin 10 fazlasi 22°dir.”

Yukaridaki ifadeye uygun denklem
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?
A) 10x=22 B) x+10=22

C) 22x=10 D) x+22=10

2 metre

7

“Orhan’in boyunun iki metre olmasina 28 cm var.

Orhan’in boyunu cm cinsinden elde etmemizi

saglayan denklem asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmigtir?
A)x+28=2 By x-28=2

C) x—28 =200 D) x +28 = 200

Havalimanina giden Zeynep ve Seda, agirliklar
farki 5 kg olan iki valizi gorevli veriyorlar. Gorevli
iki valizin toplam agirliginin 55 kg oldugunu
soyluyor.

Buna gore, hafif olan valizin agirhgini
bulmamiza yarayan denklem asagidakilerden

hangisinde dogru olarak verilmistir?
A) x+ x+5=55 B) x+ 5=55

C) x+ x-5=55 D)x—-5=55
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Online test ve 6dillerimiz igin sitemizi ziyaret edebilirsiniz.

Ali Bey, elindeki parayla U¢ kg muz almak
istediginde 6 TL sinin eksik kaldigini goértyor,
bunun Uzerine iki kg muz aliyor, 5 TL para ustu
aliyor.

Buna gore 1 kg muz ka¢ TL’dir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

Bir dikdértgenin uzun kenarlarini Gger Kkibrit
¢opunden kisa kenarlarini birer kibrit ¢dépinden
olusturan Murat, dikdortgenin g¢evresinin 32 cm
oldugunu goruyor.

Buna gore bir kibrit ¢épinin uzunlugu kag¢
santimetredir?

B) 5

A) 4 C) 6 D) 7
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. Her gun bir 6nceki glinden 10 sayfa fazla kitap =

okuyan Ipek, 300 sayfalik kitabi 4 giinde bitirmigtir. =

Buna gére ipek ilk giin kag sayfa kitap
okumustur?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70

Mehmet, kizi Ozgii'ye oglu Ali'ye verdigi paranin iki
katindan 10 TL azini vermistir.

Ozgii Ali’den 30 TL fazla para almigsa, Mehmet

Bey, oglu ve kizina toplam ka¢ TL para
vermistir?
A) 100 B) 110 C) 120 D) 130
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. Emrah Bey, istanbul'dan Derslig kasabasina

Hazirlayan: Mehmet OZDEMIR

Mazhar’in girdigi bir 80 soruluk deneme sinavinda,

Her dogru igin 3 puan
Her yanlhs icin — 1 puan almaktadir.

Mazhar bu sinavda tiim sorulari yanitlayip 192
puan elde ettigine gore, sinavda ka¢ soruyu
dogru yanitlamistir?

A) 61 B) 63 C) 65 D) 68

Arda’nin kumbarasina 50 ve 25 kurusluklardan
toplam 48 tane madeni para atmistir.

Arda’nin kumbarasinda toplam 16 TL para
varsa, ka¢ tane 25 kurusluk vardir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32
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saatte sabit hizla gidiyor. Dénlste hizini 15 km/h
arttirdiginda istanbul’a 7 saatte déniiyor.

Buna gére Iistanbul ile Derslig kasabasi
arasindaki mesafe kag kilometredir?

A) 800 B) 820 C) 840 D) 860

15. Tuna’nin her ziplamasi bir adimindan 60 cm daha

fazladir.

Tuna 4 kez ziplayip 2 kez adim atarak gittigi yere
9 kez adim atarak da gidebildigine gore, Sinan’in
bir adimi ka¢ cm’dir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90



